
CONSIGLIO COMUNALE
VII COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 11-12-2007 ore 12:00

Consiglieri componenti la Commissione: Ivano Berto, Claudio Borghello, Giampietro Capogrosso, Giorgio
Chinellato, Danilo Corrà, Paolino D'Anna, Bruno Filippini, Maria Paola Miatello Petrovich, Carlo Pagan, Giorgio Reato,
Piero Rosa Salva, Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Roberto Turetta, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Michele
Zuin, Valerio Lastrucci, Alfonso Saetta, Raffaele Speranzon, Felice Casson, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio,
Diego Turchetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo, Giuseppe Caccia.

Consiglieri presenti: Claudio Borghello, Giorgio Chinellato, Paolino D'Anna, Fabio Toffanin, Valerio Lastrucci,
Alfonso Saetta, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo.

Altri presenti: Assessore Mara Rumiz, Direttore Luigi Bassetto,Consigliere Claudio Borghello, Consigliere Sebastiano
Bonzio, Consigliere Valerio Lastrucci, Consigliere Alberto Mazzonetto, .

Resoconto sintetico seduta

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 405 con oggetto: 'La legalità condizione necessaria per il decoro della
città. Ripristinare la serenità ambientale al Tronchetto.', inviata da Franco Conte.  La discussione è stata rinviata per
l'assenza dell'interpellante.
 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 735 con oggetto: 'accordo di programma Gazzera - Marzenego', inviata da
Claudio Borghello.  L'interpellanza è stata regolarmente discussa.
 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1107 con oggetto: 'Numerose esclusioni dall’accesso ai contributi all’affitto -
Un segnale dell’incongruità dei criteri adottati e della necessità di stabilire misure urgenti per la salvaguardia
economica delle situazioni di effettiva emergenza abitativa.', inviata da Sebastiano Bonzio.  L'interpellanza è stata
regolarmente discussa.

 Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1120 con oggetto: 'Museo Militare Forte Marghera', inviata da Valerio
Lastrucci.  L'interpellanza è stata rinviata ad altra riunione. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1147 con oggetto: 'Serra dei Giardini di Castello: stabilire da subito la sua
destinazione ad uso botanico, didattico e sociale e affidarne la gestione alle cooperative sociali.', inviata da
Sebastiano Bonzio.  L'interpellanza è stata rinviata ad altra riunione. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1170 con oggetto: 'Serenella Futura.', inviata da Alberto Mazzonetto. 
L'interpellanza è stata regolarmente discussa. 

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 1173 con oggetto: 'Revoca assegnazione di un salone', inviata da Raffaele
Speranzon.  L'interpellanza è stata rinviata ad altra riunione. 
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